

Polițiștii au verificat deținătorii de arme din Costinești, Năvodari și Constanța: Au aplicat sancțiuni de peste 10.000 de lei

13 octombrie 2024 14:51



Ieri, 12 octombrie 2024, polițiștii Serviciului de Investigare a Infraționalității de Mediu au desfășurat o acțiune pentru verificarea legalității deținerii unor categorii de arme.

Astfel, au fost verificați la domiciliu nouă deținători de arme din municipiul Constanța, orașul Năvodari, comuna Lumina și satul Schitu.

În urma neregulilor constatate, au fost aplicate două sancțiuni contravenționale, în valoare de 10.002 lei.

În cadrul activităților desfășurate, polițiștii au identificat un bărbat, de 43 de ani, care ar fi avut permisul de armă expirat.

De la domiciliul acestuia au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor o armă neletală de autoapărare, tip pistol cu bile de cauciuc, de calibrul 10x22T, o armă neletală de tir sportiv, tip pușcă cu aer comprimat, de calibrul 5,5 mm și o armă letală de vânătoare, tip pușcă cu alice, de calibrul 12 mm.

Totodată, polițiștii au identificat un bărbat, de 57 de ani, care ar fi avut permisul de armă expirat.

De la domiciliul acestuia a fost ridicată o armă neletală de calibrul 5,5 mm.

De asemenea, au fost ridicate în vederea indisponibilizării 19 elemente de muniție de calibrul 12 mm.

În ambele cazuri, cercetările sunt continuate de polițiști sub aspectul săvârșirii infracțiunii de nerespectarea regimului armelor și munițiilor.

FOCURI de armă trase asupra unui restaurant din Mangalia! „Pistolarii” au încercat apoi să treacă granița pe la Vama Veche

13 octombrie 2024 14:51



În această dimineață, polițiștii din cadrul [Serviciului de Investigare a Infractionalității de Mediu](#), sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria [Mangalia](#), au efectuat două percheziții domiciliare, la locuințele a doi bărbați.

Aceștia sunt bănuți de săvârșirea infracțiunilor de nerespectarea regimului armelor și munițiilor, uz de armă fără drept și distrugere.

Perchezițiile au avut loc în municipiul [Mangalia](#) și [comuna 23 August](#).

Astfel, în urma administrării probatoriului în dosar a rezultat că, la data de 9 august a.c., în jurul orei 05.00, cei doi bărbați, aflați într-un autoturism, ar fi provocat distrugerii geamurilor unui restaurant din municipiul Mangalia, folosind o armă cu bile.

La data de 19 august a.c., bărbații au fost depistați în [Punctul de Trecere a Frontierei Vama Veche](#), în timp ce ar fi încercat să treacă granița.

În urma efectuării perchezițiilor a fost ridicată o armă neletală cu bile metalice.

Totodată, autoturismul care ar fi fost folosit la comiterea faptei a fost indisponibilizat, în vederea continuării cercetărilor.

Cei doi bărbați au fost conduși la sediul poliției, în vederea audierii.

Cercetările în acest caz sunt continuate, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria [Mangalia](#).

[FOTO cu rol ilustrativ](#)